

Цветочный фестиваль в Намангане, Узбекистан, вызвал в этом году большой интерес. Более 60 тысяч иностранных туристов посетили мероприятие. Большинство гостей прибыли из соседних республик. Из Кыргызстана приехали 38,1 тыс. человек, из Казахстана - более 10 тыс., а из Таджикистана - около 10 тыс. Фестиваль также привлек внимание 1,8 тыс. граждан России.



Этот фестиваль не только демонстрирует богатую культуру и флористику Узбекистана, но и предлагает туристам возможность насладиться красочными цветочными декорациями и разнообразными культурными событиями.